



Afișat azi, 7. XII. 2017
la sediul VAT PODARI
clădirii proiect
ZV

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4: "Incluziunea socială și combaterea sărăciei"

Operațiunea 4.2 „Reducerea numărului de comunități marginalizate (non-roma) aflate în risc de sărăcie și excluziune social prin implementarea de măsuri integrate”

Titlu proiect: „ Acțiuni Comunitare pentru Combaterea Excluziunii Sociale - ACCES”

Cod contract: POCU/20/4/2-101868

Beneficiar: COMUNA PODARI

ANUNȚ

„Acțiuni Comunitare pentru Combaterea Excluziunii Sociale - ACCES”

COMUNA PODARI, Beneficiar în parteneriat cu Partener 1: Școala Gimnazială Podari, Partener 2: Asociația Dominou, Partener 3: Asociația TREND, Partener 4: Asociația "Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor – ADRA România" derulează proiectul „**Acțiuni Comunitare pentru Excluziuni Sociale – ACCES**” proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman - Axa Prioritară 4, Operațiunea 4.2, contract **POCU/20/4/2-101868**, în perioada **18.08.2017 – 17.08.2020**

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea și integrarea pe piața muncii a grupurilor vulnerabile prin intermediul economiei sociale în vederea creșterii competitivității pe piața muncii, și totodată promovarea unei societăți incluzive prin activitățile de dezvoltare personală a grupurilor țintă ale prezentului proiect

Prin prezentul anunț vă informăm că subactivitatea 4.5 Organizare bursa locurilor de munca și mediere va începe din data de 18 septembrie 2018. În cadrul acestei subactivități se va acorda suport grupului țintă în redactarea CV-urilor și a scrisorilor de intenție, precum și în adaptarea acestora funcție de cerințele joburilor disponibile. Se vor organiza simulări de interviuri pentru dezvoltarea abilităților și a încrederii în sine. Beneficiarii vor fi învățați să acceseze site-urile de joburi și să aplice. Beneficiarii vor putea să treacă în revistă joburile disponibile în ziare și cu ajutorul experților vor putea contacta angajatorii pentru stabilirea de interviuri/solicitarea de informații suplimentare.

Se vor organiza 4 burse a locurilor de munca în cadrul cărora vor fi invitați angajatori care să prezinte oferta de locuri libere și să aibă un prim contact cu angajații.

Anterior și ulterior angajării, beneficiarii vor primi suport din partea consilierilor în ceea ce privește legislația muncii, fiindu-le explicate clauzele contractului de muncă, etapele procesului de recrutare, regulamentele interne, modul de calcul al salariului etc.

Activitatea de consiliere pe piața muncii se va desfășura la sediul Centrului Comunitar Integrat, Str. Dunării, Podari cod poștal 207465, județul Dolj.

Mai multe informații puteți obține de la:

PRIMĂRIA PODARI, tel/fax 0251339155

Email: primaria_podari@yahoo.com

Persoană de contact: FILUȚA PREDUS – MIC – Manager proiect